

---

## **В Красноярском крае местный житель подозревается в убийстве брата**

ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя Манского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105(убийство) УК РФ.

По предварительной версии следствия, в начале февраля 2020 года 40-летний житель поселка Колбинский, находясь у себя дома, распивал спиртное со своим 38-летним братом. В ходе ссоры на почве личной неприязни он взял лопату и нанес ему множественные удары по голове, в результате чего последний скончался на месте происшествия. Погибшего мужчину через несколько дней обнаружила соседка, зашедшая в дом, она сообщила о случившемся правоохранителям.

В настоящее время подозреваемый задержан, признал свою вину, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, назначена стационарная психолого – психиатрическая экспертиза, так как психическое состояние подозреваемого в настоящее время указывает на признаки его невменяемости. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1439295>